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平成17年第４回定例会の開会にあたり、行政報告を申し上げます。 

   

 

１ 千歳川の治水対策について 

 初めに、千歳川の治水対策についてでありますが、北海道開発局が主体となり、流域市町と

の間で協議が進められておりました遊水地群の候補地選定がおおむね終了いたしました。東の

里地区を候補適地とする北海道開発局の整備方針を北広島市治水対策促進期成会が総意で支持

したことを踏まえ、本市としても当該地区が候補地適地とする決定を行いました。 

 また、11月29日、北海道開発局と市の共催により、地区説明会を開催し、事業に対する理解

と協力を求めたところであります。 

 

 

２ 道道札幌恵庭自転車道線について 

 次に、道道札幌恵庭自転車道線についてでありますが、現在、北海道において自転車道の機

能や利便性をさらに高めるため、西の里に「自転車の駅」の整備が進められており、年内に完

成する予定となっております。 

 この施設は、平成18年度から供用が図られ、多くの市民の皆さまにご利用いただけるものと

期待しております。 

 また、本年度から試行いたしましたレンタサイクルにつきましては、５月20日から11月10

日までの貸出期間中に 705 台の利用があり、今後、利用者アンケート等も踏まえ、実施に向け

検討を行ってまいりたいと考えております。 

 恵庭市への延伸につきましては、現在、北海道において年度内を目標にルートの選定作業が

進められております。 
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３仮称大曲コミュニティーセンターについて 

 次に、仮称大曲コミュニティーセンターについてでありますが、児童センターを併設し、年

内に工事が完了する予定であります。今後は、施設備品の整備や地域住民の皆さまの施設見学

会などを行い、来年４月９日に供用開始するよう準備を進めてまいります。 

 なお、今定例会において、施設設置等に関する条例の制定、児童センター条例の一部改正を

提案させていただいたところであります。 

  

 

４ 大曲第3工業団地について 

 次に、大曲第３工業団地についてでありますが、北広島市土地開発公社が分譲していた大曲

工業団地８丁目の約1.7ヘクタールの用地を９月28日、株式会社読売新聞東京本社と売買契約

を締結し、10 月７日に土地の引き渡しが行われました。同社の計画によりますと、鉄骨３階建

て、延べ床面積約 8,000 平方メートルの新聞印刷工場を建設し、５年以内に操業を開始する予

定としております。 

 平成６年から分譲を開始した大曲第３工業団地は、この分譲をもってすべて完売いたしまし

た。 

  

 

５ 世界少年野球大会について 

次に、世界少年野球大会についてでありますが、財団法人世界少年野球推進財団が、正しい野

球を世界中に普及・発展させるとともに、少年少女たちの友情と親善の輪を広げることを目的

に、毎年、実施しており、来年、北海道において開催されることが決定いたしました。 

 本市をはじめ、札幌、江別、恵庭市を会場に、約20の国や地域から、約700人の少年少女が

参加し、野球教室、交流試合、開催地の少年少女との交流事業などが行われる予定であります。 
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６ 震度情報について 

 

次に、震度情報についてでありますが、旧科学技術庁が本市に設置した強震計は、気象庁の

定める規格基準に適合していないため、本市の震度は発表されておりませんでした。このたび、

防災科学技術研究所により基準を満たす強震計に変更され、今後、観測施設の設置環境調査や

試験等を行ったあと、運用されることになりました。その時期につきましては、来年度早々を

目指しているとのことであり、運用が開始されますと、札幌管区気象台に震度情報がデータ転

送され、本市の震度が発表されることとなります。 

  

 

以上、申し上げ、行政報告といたします。 


